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令和３年 
第 ２ 回 舟 橋 村 議 会 臨 時 会 会 議 録 （ 第 １ 号 ） 

 

令 和 ３ 年 １ １ 月 ３ ０ 日 （ 火 曜 日 ） 

 

議 事 日 程 

 

令和３年１１月３０日 午後２時００分 開議 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

日程第２ 会期の決定 

日程第３ 議案第３６号から議案第３８号まで 

     （提案理由の説明、質疑、討論、採決） 

議案第36号 舟橋村の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例制定の

件 

議案第37号 専決処分の承認を求める件 

議案第38号 令和３年度舟橋村一般会計補正予算（第４号） 

 

本 日 の 会 議 に 付 し た 事 件 

議事日程のとおり 

 

出席議員（７名） 

          １番  古 川 元 規 君 

          ２番  良 峯 喜久男 君 

          ３番  加 藤 智惠子 君 

          ４番  杉 田 雅 史 君 

          ５番  森   弘 秋 君 

          ６番  竹 島 貴 行 君 

          ７番  前 原 英 石 君 

欠席議員（なし） 

 

説明のため出席した者の職・氏名 
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村 長 古 越 邦 男 君 

教 育 長 早 川 誠 一 君 

総 務 課 長 松 本 良 樹 君 

生 活 環 境 課 長 田 中   勝 君 

代 表 監 査 委 員 川 﨑 正 夫 君 

 

職務のため出席した事務局職員 

事 務 局 長 松 本 良 樹 

事 務 局 係 長 喜 田 義 樹 

 

 

 



－３－ 

○議長（杉田雅史君） 開会に先立ちまして、昨日お亡くなりになりました金森勝雄前村

長に哀悼の意を表し、黙祷をささげたいと思います。 

皆様、ご起立ください。 

黙祷。 

〔黙  祷〕 

○議長（杉田雅史君） ご着席ください。 

 

午後 ２時０１分 開会 

 

開 会 の 宣 告 

○議長（杉田雅史君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますので、

令和３年第２回舟橋村議会臨時会を開会します。 

これより、本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

○議長（杉田雅史君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２０条の規定により、 

  ７番  前 原 英 石 君 

  １番  古 川 元 規 君 

 を指名します。 

 

会 期 の 決 定 

○議長（杉田雅史君） 日程第２ 会期の決定について議題とします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は本日１日とし、審議終了までとしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉田雅史君） ご異議なしと認めます。 

  よって、会期は本日１日の審議終了までとすることに決定しました。 



－４－ 

 

議案第３６号から議案第３８号まで 

○議長（杉田雅史君） 日程第３ 議案第３６号 舟橋村の職員の給与に関する条例等

の一部を改正する条例制定の件、議案第３７号 専決処分の承認を求める件、議案第

３８号 令和３年度舟橋村一般会計補正予算（第４号）、以上３件を一括議題とし、

提案理由の説明を求めたいと思います。これにご異議ありませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉田雅史君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、日程第３ 議案第３６号から議案第３８号まで、以上３件を一括議題と

し、提案理由の説明を求めることに決定いたしました。 

 

  （提案理由の説明） 

○議長（杉田雅史君） 提案理由の説明を求めます。 

  村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 本日、令和３年第２回舟橋村議会臨時会を招集いたしましたとこ

ろ、議員の皆様には公私とも大変お忙しい中ご出席を賜り、深く感謝を申し上げます。 

  昨日お亡くなりになりました金森前村長のご冥福を、皆様方とともに、心よりお祈り

をしたいと思います。 

  それでは、本日提案させていただきました案件につきまして、ご説明を申し上げます。 

  議案第３６号 舟橋村職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例制定の件につ

きましては、人事院勧告及び富山県人事委員会の勧告に準拠し、特別職及び議会議員の

期末手当並びに一般職員の期末手当の引下げを行うものであります。 

  議案第３７号 専決処分の承認を求める件につきましては、地方自治法第１７９条第

１項により、予算案件１件及び条例案件１件を専決処分いたしましたので、同条第３項

の規定により承認を求めるものであります。 

  議案第３８号 令和３年度舟橋村一般会計補正予算（第４号）につきましては、給与

改定等に伴う給与費の補正を行うものであります。 

  以上、提案いたしました案件につきましての概要を説明申し上げましたが、何とぞ慎

重審議をいただきまして、適正な議決をいただきますようお願い申し上げまして、提案

理由の説明といたします。 



－５－ 

○議長（杉田雅史君） 提案理由の説明が終わりました。 

  ここで、暫時休憩いたします。 

 

午後 ２時０６分 休憩 

〔休憩中に全員協議会を開催〕 

午後 ２時３０分 再開 

 

○議長（杉田雅史君） ただいまの出席議員数は７人です。定足数に達しておりますので、

休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

  （質  疑） 

○議長（杉田雅史君） これより、議案第３６号から議案第３８号までに対する質疑を行

います。 

  質疑ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉田雅史君） 質疑がないようですから、質疑を終わります。 

 

  （討  論） 

○議長（杉田雅史君） お諮りいたします。以上の案件については、会議規則第３９条第

３項の規定により委員会付託を省略し、討論に入りたいと思います。これにご異議ござ

いませんか。 

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉田雅史君） ご異議なしと認めます。 

  これより、討論を行います。 

  討論ありませんか。 

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（杉田雅史君） 討論がないようですから、討論を終わります。 

 

  （採  決） 

○議長（杉田雅史君） これより、採決いたします。 
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  まず、議案第３６号 舟橋村の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例制定

の件について採決します。 

この案件について、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（杉田雅史君） 起立全員であります。 

よって、議案第３６号は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第３７号 専決処分の承認を求める件について採決します。 

この案件について、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（杉田雅史君） 起立全員であります。 

よって、議案第３７号は原案のとおり可決されました。 

  次に、議案第３８号 令和３年度舟橋村一般会計補正予算（第４号）について採決し

ます。 

この案件について、原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長（杉田雅史君） 起立全員であります。 

よって、議案第３８号は原案のとおり可決されました。 

 

村 長 挨 拶 

○議長（杉田雅史君） 以上をもって、本臨時会の全日程が終了いたしました。 

本臨時会を閉会するに当たり、村長から挨拶があります。 

村長 古越邦男君。 

○村長（古越邦男君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本臨時会に提出いたしました議案３件につきまして、満場一致のご同意をいただきま

して、誠にありがとうございました。 

  明日から師走となります。一段と寒くなりますので、議員の皆様方には、どうか健康

に十分にご留意いただきまして、お過ごしをいただければというふうに思います。 

  以上をもちまして、閉会の挨拶とさせていただきます。 

  どうもありがとうございました。 
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閉 会 の 宣 告 

○議長（杉田雅史君） これをもちまして、令和３年第２回舟橋村議会臨時会を閉会いた

します。 

  どうもありがとうございました。 

 

  午後 ２時３４分 閉会 

 

 


